Pedagogische Academie
De Pedagogische Academie van de Hanzehogeschool Groningen is een dynamische leergemeenschap die toegepast onderzoek met onderwijs en werkveld combineert, samen met docenten en studenten.
De academie heeft drie bacheloropleidingen, de masteropleiding Talentontwikkeling & Diversiteit, de Associate degree Pedagogisch Educatief Medewerker, een ruim nascholingsaanbod voor professionals, een breed scala aan projecten, de Innovatiewerkplaats ICT & Didactiek, het lectoraat Jeugd, Educatie en Samenleving en de ingebedde lectoraten Curious Minds, Kind, Taal & Ontwikkeling en Integrale Aanpak Kindermishandeling. 
Een belangrijk thema binnen de Pedagogische Academie is Curious Minds.
Curious Minds
Ieder kind wordt geboren met een initiële nieuwsgierigheid en drang tot leren. Dat is het uitgangspunt van het onderzoeksprogramma Curious Minds. Kinderen die hun nieuwsgierigheid weten te gebruiken hebben een grotere kans om op een plezierige en succesvolle manier te leren. Bovendien vergroot dit talentvol gedrag de kans op deelname aan de huidige en toekomstige samenleving. 
Wij zien talent van kinderen als een eigenschap die zich ontwikkelt in de interactie tussen kind, taak en volwassene. Talent is zichtbaar in talentvol gedrag in het hier-en-nu. Dit gedrag kenmerkt zich door nieuwsgierigheid, enthousiasme, exploratie, verwondering, kritisch denken, probleemoplossing, creativiteit en het kunnen leggen van verbanden. In dat opzicht is ieder kind talentvol. De kunst als professional is om talentvol handelen van kinderen en het leren vanuit nieuwsgierigheid te stimuleren en uit te lokken door zélf talentvol te handelen; als professionals zelf een onderzoekende houding aan te nemen en nieuwsgierig te zijn.
De producten en diensten die wij via dit platform aanbieden zijn allen gebaseerd op het Curious Minds principe: de van nature aanwezige nieuwsgierigheid van kinderen stimuleren èn het ontdekken en ontwikkelen van eigen talenten!
Meer informatie over Curious Minds vindt u op www.hanze.nl/curiousminds.

Afhankelijk van uw rechten heeft u via dit platform toegang tot het lesmateriaal behorend bij: 
· TalentenKracht E-coaching
· Leerlijn Techniek, Talent & Energie
· Leerlijn Duurzaam Drenthe 
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